
Shtojca  11  

[Shtojcë  për tu plotësuar nga Autoriteti Kontraktor] 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 1 

( NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

08.11.2023 

Drejtuar: Adenis Kastrati shpk,adrese, Tirane Kamez BATHORE Lagjja Nr. 4, Rruga Demokracia, Godina Nr. 

29, Kati 1 

Procedura e prokurimit/lotit: E hapur e thjeshtuar - mall 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF -82920-10-10-2023 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Pajisje elektronike për laboratoret kompjuterikë në shkollat e Qytetit 

Afati; 20 ditë nga data e nënshkrimit te Kontratës 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

X 

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto vlera 

përkatëse të ofruara: 

1. ”Adenis Kastrati” shpk                            L51611004I 

Emri i plotë i shoqërisë                      Numri i NIPT-it    

 

     2.354.500 (dy miljon e treqind e pesedhjet e katër mijë e pesëqind) lek pa tvsh 

 

2. ”EURO INFORM” shpk                            K33721008C 

Emri i plotë i shoqërisë                      Numri i NIPT-it    

 

     2.699.300 (dy miljon e gjashtëqind e nëntëdhjet e nëntë mijë e treqind) lek pa tvsh 

 

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

Nuk ka O.E të skualifikuar 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë O.E “Adenis Kastrati”shpk,adresa, Tirane 

Kamez BATHORE Lagjja Nr. 4, Rruga Demokracia, Godina Nr. 29, Kati 1, se oferta e paraqitur me vlerë 

totale prej,2.354.500 (dy miljon e treqind e pesedhjet e katër mijë e pesëqind) lek pa tvsh është 

identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

                                                           
1 Ky Formular eshte i aplikueshëm nëse ka Ankime 



Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [Ndmermarrjes së Shërbimeve Mbështetëse të Arsimit dhe 

Çerdhes] sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 3 ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar 

tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet 

ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme 

prej [ 2.699.300 (dy miljon e gjashtëqind e nëntëdhjet e nëntë mijë e treqind) lek pa tvsh], siç parashikohet 

në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JOX 

 

 

 

[TITULLARI I AUTORITETIT  KONTRAKTOR] 

  Ylli Musaka 


